

# 医用纺织品装车急发雷神山

## 各方协力解防疫物资物流难题

在南通报业传媒集团党委关心下,在南通市商务局、南通市交通局、南通开发区建设局、锡通园区经发局等多部门大力协助下,为武汉雷神山医院紧急加班加点生产医用纺织品的宣娇百年纺织品有限公司物流难题得到解决。2月4日上午,国家卫健委、国药控股公司订制的医用纺织品顺利装车发车,带着南通人民深情厚谊,一路疾驰直奔目的地武汉雷神山医院!

非常时期,全民抗疫。位于我市通州区张芝山工业园区的宣娇百年纺织品有限公司接到由国家卫健委下达、国药控股(上海)分公司委托,为武汉雷神山医院生产医用纺织品订单后。

在我市通州区党委和政府、张芝山镇党委镇政府、张芝山工业园区、当地防疫指挥领导小组等各方协助

下,宣娇百年纺织品有限公司经过审核批准,组织员工24小时昼夜不停加班生产。在生产过程中,该公司质检人员严把产品质量关,不放过任何一个瑕疵,终于在规定时间内保质保量完成为雷神山医院提供用纺织品的生产任务。

然而,防疫紧要关头,如何将雷神山医院急需的医用纺织品送达武汉?物流运输,又成为宣娇百年纺织品有限公司遇到的一大难事。了解此事后,南通报业传媒集团党委主动介入,协助各方帮助排忧解难;融媒四支部负责人也多方联系相关渠道,尽力为企业解决相关问题。

经多方协调沟通,南通汉联物流有限公司和南通金鼎物流有限公司果断出手相助!2月4日上午,

两家公司安排两辆重型大挂车,在林森物流提供的过驳场地内,由5名林森搬运工相助,对140立方米的医用防护品进行了紧急驳载,及时装车发运。

“我们是2014年创办的一家物流企业,负责南通至武汉专线运输。公司员工对参与此次紧急支援雷神山医院的物资供应行动倍感光荣!为了准时抵达雷神山医院,我们为驾驶员准备了泡面、火腿肠和饮料等食品,再三嘱咐在确保安全的前提下准时准点完成这一神圣任务。”采访中,南通汉联物流有限公司总经理陈俊向记者介绍说。

“感谢南通报业传媒集团,感谢支持我们的所有热心单位!”宣娇百年纺织品有限公司总经理陈建军站在现场,百感交集。 本报记者 周朝晖

## 通州企业驰援疫区 1万只医用枕头送达武汉

2月4日上午9点13分,由通州运往武汉火神山医院的1万只医用枕头到达火神山医院应急物资仓库。

这批物资是南阳七木生物科技通州面料供应基地紧急为火神山医院赶制的。七木生物科技通州面料供应基地位于川姜镇双桥村,康金土是供应点负责人。在春节前,康金土处理完公司事务就回福建泉州过年了。1月28日,大年初四,他突然接到总公司品牌创始人吴远辰硕的电话,要求尽快组织一批医用一次性枕头捐赠给武汉。“面料和枕芯填充物都是公司提供的,接到吴总电话我第一时间坐最近的航班飞过来,组织货源,保障及时供应。”康金土说。

2月3日一早,经过5天的紧张赶工,1万只枕头全部完成,整齐堆放在仓库。但如何运输到火神山医院又成了新的难题。“联系了两三家民营物流公司,都表示发不了武汉,最后抱着试试看的态度找了邮政,没想到他们一口就答应了,让我耐心等待。”康金土说。

“我会加快速度,您放心!”南通邮政第八支部党小组组长徐维伟接到指令后,回复了这句话。经过三

个小时的紧张协调,南通市公司邮区中心局紧急调度一辆13.5米卡车。

3日晚上6点多,一辆挂式邮政绿皮卡车停在川姜镇双桥村村部门口,搬运师傅们正在将压缩打包好的枕头搬运上车。除了邮政揽件员,还有不少村干部、热心村民加入其中。现场开叉车的是双桥村13组村民张凯,村里得知他有辆叉车,就电话通知了他,为了帮助他特地从海门赶回来。

在出发前的运输车前,邮政驾驶员何晓其说,这次驰援武汉的机会是他自己“争取”来的。原来在此之前,他和他的临时搭档夏瑞华以及徐富军等四名运输线老同志不约而同向南通邮政公司递交了“请战书”,希望有机会到疫情前线。

经过近10个小时的昼夜飞驰,何晓其和夏瑞华在邮政绿色运输专线上,将爱心防疫物资送达武汉市火神山医院,“白加黑”打通了一条疫情防控物资运输“生命线”。 本报通讯员 印春湘 徐亦逍

本报记者 赵勇进 王子璇



村干部每天电话关怀,及时给予心理疏导,帮助购买生活用品——

## “暖心隔离”,让人感动不已

“我是湖北籍人,疫情当前,我和我的家人自愿接受常乐镇党委、政府的疫情防控工作安排,安心在这里隔离监管,直到安全度过观察期。”2月4日,在海门市常乐镇疫情防控集中隔离点,从重庆返海的柳先生说。

从重庆返海为什么要对他们进行集中隔离?时间得倒推到1月27日。那天上午,常乐镇常中村在开展疫情排查工作时发现村民施大爷家门紧闭,敲门无人应答。据施大爷的哥哥反映,施大爷的女婿柳先生为湖北恩施人,年前柳先生带着丈人、丈母娘以及妻儿回老家省亲了,近期

准备返海。“湖北”“准备返海”等关键字眼让常中村党总支书记张卫星立刻警觉起来,他当即致电施大爷,劝说施大爷一家近期不要走动,安心待在湖北,等疫情稳定后再返乡。但施大爷表示,他们未曾去湖北,只是开车路过,近期一直在女婿姐姐的家中,准备过两天返海。于是,张卫星第一时间联系了常乐镇疫情防控指挥部,请求指示。镇指挥部当即决定,由常中村和镇派出所、海门市交管部门联动,在做通柳先生一家思想工作的前提下,在他们抵达高速出口后,护送他们去常乐镇疫情防控集中隔离点接受医学观

察,同时提前安排工作人员落实好床铺、热水器、网络等相关配套设施。

1月29日上午,柳先生一家自驾汽车从重庆启程返海。在返海路途中,常中村干部多次与柳先生通话,叮嘱他路上注意安全,到海后第一时间联系,同时通过微信不间断与其进行位置共享,并将位置实时发送给镇派出所和海门市交管部门,随时掌握其一家的动向。1月31日早上7点,在与柳先生联系确认好即将到达区域后,常乐镇派出所民警早早等候在高速出口海门收费站,与海门市交管部门值守人员密切配合,将柳先生一家护送到了位于原麒麟中学的常乐镇疫情

防控集中隔离点进行隔离观察。

记者了解到,为让柳先生一家安心接受观察,常中村干部每天主动电话询问他们的生活需求,及时给予心理疏导,还为他们购买了拖鞋、沐浴露等生活用品,为施大爷购买了高血压药品,给柳先生3岁的孩子购买了尿不湿、湿巾纸、零食、玩具等,张謇文化旅游景区文创店给孩子捐赠了《少年张謇》漫画书,位于隔离点附近的庵宝村还为他们提供了棉被、一日三餐,让柳先生一家感动不已。 本报通讯员 张建平 徐菲菲 本报记者 陈 静

## “检查严一分,我们安心十分!”

### ——南通北收费站体温监测点严格疫情防控

戴口罩、勤洗手、不访友、不聚餐……随着新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作升级,市民的自我防护意识也越来越强,出行纷纷戴起了口罩。2月4日,在南通北收费站,现场大喇叭上循环播放着“接上级通知,每车必查,打开车窗,戴上口罩,关闭空调,配合检查”的提示音,派出所民警、特警、交警、交通执法人员、路政管理人员、医护人员联防联控,对车上人员进行体温监测。交警、交通执法人员负责拦车和登记车辆信息,医护人员负责测量车上人员体温、健康教育。

当天早晨,一辆泰州牌照的车开过来。车主已经提前打开车窗散热,非常配合。经医护人员检查,体温正常,车辆很快开走。因为现场工作人员配置较多,早晨7点到8点时段检查点基本没有车辆积压。

记者了解到,自1月26日起,南通市

第六人民医院承担了南通北收费站查控点和兴东飞机场24小时体温监测任务。这几天,为了应对春节返程高峰,六院对两个哨点增派了人手,每天共有6个固定班和2个加强班值守,尤其是城北收费站每班4个人,每天8-10人对所有途经车辆的驾乘人员进行体温检测,24小时在岗,确保无一遗漏。同时,还专门设置了临时观察帐篷,对监测不合格的人员,进行多次测量,确保防疫控疫。南通六院驻南通北收费站查控点负责人顾德林告诉记者,“在这个背后,有很多人极力支撑,才这样顺利。查控点每天都有变化,院领导积极协调,职能部门大力配合,特别物资方面的补充,只要提出都能很快实现补给,主班查控人员四班三运转,很是辛苦,特别感谢他们的付出。”

做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,离不开医务人员的辛勤奉献,

也离不开市民的支持、理解和配合,逢车必查,人人必测,必然会造成一定程度上的车多缓行,耽误驾乘人员的时间。那么对于各高速出口等交通要道的体温监测工作,市民态度如何呢?口罩佩戴防护工作到位吗?

“这次执勤感触很深,除了个别车辆上的人员,绝大部分出行者都自觉佩戴了口罩,说明从上到下各条战线疫情防控健康宣教工作做得很到位。”当天正在南通北收费站做体温监测的南通六院病理科主任尹中波告诉记者,这几天室外早晚温度还是很低,全副武装穿两件羽绒服还是感觉非常冷。虽然条件艰苦,但驾乘人员对测量体温都非常配合,距离检查点较近时,就已经提前打开了车窗降温,方便医护人员检测体温,而且每个人都会说一声“谢谢,你们辛苦了”,感觉很温暖。

“接受检查虽然会耽误返城的时间,

但配合做好体温检查不仅是对自己负责,也是保护家人,工作人员站在寒风中这么辛苦,我们一定要积极配合。检查严一分,我们安心十分!”一名驾驶员如是说。

在现场,医护人员发现一位驾驶员用掏出的橙子做了一个防护口罩戴在脸上。“这种口罩,空隙太大,根本起不到防护效果。”顾德林告诉记者,可能由于长时间佩戴口罩不太舒适,在检测体温时,发现有部分驾乘人员口罩佩戴不规范,比如将鼻孔露在外面。他提醒市民朋友,口罩戴得不正确,效果会大打折扣。戴口罩前要洗手,不要把鼻孔露在口罩的外面,也不要将口罩挂在下巴、耳边,要将折面完全展开,将嘴、鼻、下颌完全包住,然后压紧鼻夹,使口罩与面部完全贴合,这样才能起到有效的防护作用。

本报通讯员 蒋杏茂 张凌丽

本报记者 冯启榕

## 我市再曝光一批 防疫用品违法典型案例

本报讯 (记者王玮丽)为保障疫情期间市场秩序稳定,我市各级市场监管部门迅速行动,主动出击,从严从快查办了一批哄抬价格、不明码标价、销售假冒防疫用品等违法案件,严厉打击了部分经营者的不法行为,坚决助力打赢防控阻击战。4日,市市场监管局再次公开曝光了通州第一集贸市场水产摊位经营户邱某违法贩卖野生动物、启东市宁缘大药房违法经营、南通初梦纺织涉嫌销售假冒伪劣商品等一批各地查办的典型案例。

疫情发生以来,全市市场监管部门进一步强化市场价格监管,按照市疫情防控指挥部企业防控工作方案,要求各地加强防控物资的市场价格行为监管,加强对辖区防护用品生产企业的日常巡查,及时掌握口罩、医用酒精等防护用品出厂价格变化情况,严厉打击价格违法行为。截至目前,市市场监管局12315平台共受理与疫情相关的投诉举报咨询3305件,办结3049件。

市场监管部门欢迎广大群众积极监督,发现串通涨价、哄抬价格、不明码标价、销售假冒防疫用品等违法行为的,请及时通过12315进行举报。市场监管部门同时提醒广大经营者自觉遵守相关法律法规,维护防疫用品交易秩序,切实承担社会责任,做到明码标价、诚信经营。

## 法律职业资格证 年度备案暂停

本报讯 (记者何家玉)市司法局昨天消息,为有效减少人员聚集,根据《南通市政务服务管理办公室关于疫情防控期间暂停市政务服务大厅窗口现场办理的通告》要求,暂停对法律职业资格证书的持有人进行年度备案登记,重新启动备案登记的时间以及具体方式方法将另行通知。如需咨询请拨打:0513-59002216或0513-59002218。

## 南通海关: 快速放行100600只口罩

本报讯 (通讯员俞叶 记者吴霄云)2月3日,南通海关快速放行100600只进口口罩。该批口罩为江苏王子制纸有限公司以其他进出口免费形式从日本进口,主要为企业自用和赠送用于疫情防控工作。

1月28日,南通海关接到江苏王子制纸公司关于进口捐赠疫情防控物资的业务咨询,立即派专人对接,提供业务咨询、申报指导和通关帮助等全程跟踪服务,积极协调企业与相关政府及慈善部门的对接。上述货物抵达后,南通海关第一时间为企业办理了快速审核放行。

据统计,1月29日至2月3日,南通海关累计通关放行防控物资进口申报5批次,包括口罩65万余只、防护服4150件。

南通海关按照特事特办原则,对专门用于疫情防控治疗的进口药品、医疗器械等,包括通过各类运输方式进口、旅客携带进境的疫情防控物资,做到即到即提,确保通关“零延时”,确保物资尽快投入疫情防控。

## 通州税务: 防疫期推行“不见面”办理

本报讯 (通讯员成云 张云蕾 记者王子璇)2月3日下午,节后上班第一天,通州区税务局特服号接线员吴菲接到了金沙镇新驰药房负责人易将春打来的求助电话。

该单位原法定代表人年前已去世,在办理完工商变更手续后未能及时来税务局确认更新后的对应信息,将影响到本月新负责人的个人所得税申报。

为不延误纳税人在暂停窗口现场办理服务期间的业务办理,吴菲立刻将此事报告了该局一分局副局长袁卫芳。袁卫芳详细了解了纳税人诉求后,当即决定将这项窗口业务延伸到不见面服务,将原先需现场确认的材料改为通过微信在网上提交、核实在与纳税人沟通确认好身份证件信息、核对好需变更的数据后,顺利实现了不见面办理。同时,纳服人员还细心提醒纳税人做好新法定代表人后续存款账户报告的维护及银税三方(委托)划缴协议的签订,确保相关涉税事宜一次性告知。

“这种不上门无接触服务,既让我降低了接触风险,又顺利办成了业务,真是太感谢了。”易先生对税务部门的便捷高效服务赞不绝口。



通州区五接镇全民携手共战疫。图为李港滨江花苑工作人员给进出人员量体温并做好防疫宣传。 马正祥摄